

# 「事業線」「紙板人」各顯神通 14佳麗泳裝上陣 身材明爭暗鬥



■十四位候選港姐昨日首次以最少布的泳衣亮相，大家有點不大自然，但身材坦蕩蕩呈現，難免給人比較一番。黃佩麗攝

香港文匯報訊（記者 黃佩麗 台灣直擊）十四位候選香港小姐昨日在台灣宜蘭鳳凰溫泉酒店首次以泳衣見傳媒，不過佳麗們似乎十分緊張，擺post時姿勢僵硬，叫極都不識得轉post，部分佳麗更擁有粗壯的大牌。



■(左起)7號胡中慧、5號朱晨麗、3號許亦妮是目前外形較起眼的三位佳麗。

以佳麗「風頭」的3號許亦妮在三圍數字上是佳麗之冠，有35吋，但是穿上泳衣後即時見真章，顯得「有肉地」，看來需要下功夫減肥；10號李天縱的上圍有34吋半，穿泳衣後「谷」出4吋事業線；上圍同樣有34吋半的13號蔡慧欣雖然未有

### 朱晨麗感冒 朱希敏自信

5號朱晨麗帶病拍攝，她透露有少感冒，但不覺得是因為拍得辛苦所致。14號朱希敏雖然身材平平，但她同樣對自己充滿自信，不覺得自己會因為身材而輪蝕，因為選美不是選胸，她對自己非常有信心。問她見到10號李天縱的泳衣Look可覺得嘩然？她指度身時都已經見過，不會羨慕對方，因為大家各有各好。見她皮膚出了不少粒粒，她稱從加拿大回港不習慣，加上最近又要飛來飛去，直言都擔心情況會持續惡化，所以等回香港後有時間就會去看醫生。

7號胡中慧表示第一次穿泳衣見傳媒，覺得有點緊張，問她可有留意其他佳麗的身材？她笑說：「有，但不會覺得有輸贏之分，大家都是朋友。（見到李天縱穿泳衣可覺得驚訝？）覺得有驚喜。（想不想有天縱的身材？）身材是父母給我的，我暫時都好滿意。」

### 近睇靚女 羅仲謙避忌

嘉賓羅仲謙連日來都跟佳麗們拍攝，不過他未有與她們深談，昨日見她們穿泳衣也沒有細看，因為怕她們會不好意思，問他覺得哪個佳麗令他最有印象？羅仲謙即推說少有和她們聊天，所以揀不到，後來看完佳麗資料後，一向鍾情瘦削女生的羅仲謙覺得紙板人1號甄敏婷和2號關曉琳幾有氣質，上圍豐滿的13號蔡慧欣樣子甜美，雖然不太高大，但勝在各方面都很平均，記者指他好像很避忌，問他是否因去年曾被指與選港姐張莉莎在印度失蹤？他說：「不關事，只是不想給佳麗們太大壓力，而且未有與她們好好聊天，可能等袁偉豪等人加入拍攝之後，大家會有更多話題聊天。」



■(左起)14號朱希敏、13號蔡慧欣、10號李天縱，昨天所見，是身材最有睇頭的三位。 ■「風頭」3號許亦妮，三圍數字突出，只是顯得急需要減肥。 是他怕羞還是怕佳麗尷尬？

「谷」出事業線，但泳衣無故移位，右胸下緣奪泳衣而出，工作人員發覺後為她整理，拍大合照時仍然移位，有礙觀瞻；7號胡中慧和11號劉思希雖然胸部不大，但身材尚算平均；1號甄敏婷、2號關曉琳和14號朱希敏身形如紙板人。

### 蔡慧欣緊張 甄敏婷瘦膊

13號蔡慧欣拍照時非常緊張，又不時眨眼睛，但她事後表示只是因為太陽太猛烈才開不大眼睛。對於她是佳麗中身材最勁，她就搞笑地說：「唔該。（不習慣在這多人面前穿泳衣？）不是，我平時都會穿三點式去沙灘游泳。」又說不覺得自己的身材是她的優勝之處，笑指每個佳麗身材都好靚，而且很羨慕1號甄敏婷的肚子很瘦。問她最滿意自己身上哪個地方？她覺得自己的膊頭瘦得幾幾。講到她的泳衣移位，她表示事前有工作人員幫她整理泳衣，泳衣沒有過小，笑謂拍照時只是對着鏡頭笑，並不覺得泳衣有移位。

### 李天縱謙讓 許亦妮贅肉

10號李天縱不覺得緊張，問她可覺得上圍豐滿是她優

## 嘉穎拍「怒火」續集風騷 戲謔黃宗澤當Law霸



■Law霸鄭嘉穎，以他的「假股」贈給胡杏兒。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）胡杏兒男友黃宗澤近日在家中偷拍全裸照，昨日鄭嘉穎出席《怒火街頭》宣傳活動時，笑言要將劇中「Law霸」一角讓給黃宗澤，杏兒聞言即很大反應說：「唔得，唔得，嘉穎先至係Law霸始祖。」由於劇集受歡迎，昨日宣佈由原班人馬開拍續集。《怒火街頭》上周平均收視錄得30點，最高收視更有35點，並於昨日舉行「露股、惑」活動，劇中飾演Law霸的鄭嘉穎「露股」慶祝收視，而杏兒與陳敏之分別露肩及露腰，之後嘉穎當場除掉「假屁股」，並笑言要送給杏兒，杏兒只好無奈接受。

嘉穎對於擺「Law霸」上枱，他笑說：「呢啲只係噱頭，界大家有個相位，梗係黃宗澤喇喇。（你被黃宗澤搶了Law霸個位？）拱手相讓，問心，我係輸咗嘅。」他更取笑杏兒，指她與「Law霸」有緣，又笑指黃宗澤咁大犧牲，幫他們的劇集宣傳。之後嘉穎正經地指偷拍事件要正視，因為黃宗澤是在自己間房除衫換衫，是天經地義的事，男人偷影，藝人的私

隱無晒保障，覺得法律應保障每個人。

### 杏兒對「偷拍」息事寧人

杏兒為了男友黃宗澤被偷拍全相而不開心，昨日見她有番笑容，她笑說：「今日係開心事，應開心啲，唔開心過就算，唔好成日再諗，唔再發生就算。」說到嘉穎要將Law霸讓給黃宗澤，杏兒很大反應說：「唔得，唔得，佢先係Law霸始祖。」她透露續集會在十月開拍，所以下半年都好忙，但自己是工作狂不怕辛苦。對於近日被偷拍的陳自瑤有意發起遊行，胡杏兒沒有那般反應激烈，只說：「其實好多謝公司咁Support呢件事，樂小姐有Send短訊畀我，話公司有咁嘢行動，做咁多年藝人，好明白傳媒同藝人的關係係好微妙，互惠互利，唔想太過絕，唔想搞到大家關係唔啱，希望唔好再影。（但仲未影到你？）唔會影到，我會長期拉窗簾。」事件發生後，杏兒苦笑謂現時盡量不望向窗。至於會否考慮搬屋？杏兒謂要平靜一下先，但自己會小心。

## 避免春光外洩 廖碧兒緊記拉窗簾



■張曼玉、任達華、廖碧兒獲邀請，遠赴俄羅斯聖彼得堡的「大理石宮」出席「軒尼詩百樂廷皇禧千禧晚宴」。

香港文匯報訊（記者 李慶全）腕錶品牌伯爵前晚舉行Heart to Heart Party，為聯合國兒童基金會籌款，邀得廖碧兒、葉童夫婦、陳法蓉、趙碩之、鄭欣宜與男友Mark Ryan到場，但特別嘉賓李嘉欣因腸胃炎臥床養病未能出席。廖碧兒剛從俄羅斯拍罷一旅遊及酒的節目，談及黃宗澤於家中赤裸被偷拍，碧兒表示向來都好小心，在家也會拉下窗簾，不過她都有習慣洗完澡才返回房間着衫，只是她房中的窗不算大。她認為做藝人難得在家想輕鬆一下，但女仔始終要小心一點，即使私人範圍也要着衫，要緊記關好窗簾。會否是男友到訪時以更小心？碧兒笑說：「不單是男友，朋友上來都會驚的，我是與多她一起住，他都試過給誤會是我中年男友，父親節都不敢拖實多她。」帶正印男友林忠豪便不會有誤會？她笑指帶任何人亦有機會給誤會，對方只是朋友，她堅稱目前沒男友，只會專心工作。

### 等待無綫續約

碧兒年底約滿無綫，有指她主動向公司提出凍薪留低，可惜無綫沒反應，碧兒指有朋友轉述了報道給她知道，她承認與無綫仍有合約，卻不清楚滿約日期，她講出另一版本說：「公司都經常找我傾談，問我做開不開，有甚麼想做，最近就派去俄羅斯拍特輯，真的好開心。」對於傳聞，她當是娛樂新聞一則，並否認曾主動跟無綫談續約問題，不過公司要她續約亦會答應，因她是在無綫出生和長大，一直生活得好開心。

### 葉童「取實」老公

葉童最近有新構思，即將會幹一番從未做過的大事，只是尚未能公布出來，不過她將要到上海兩星期工作，還笑着叮囑記者幫她「取實」老公，但她又認真地表示兩個人喜歡對方才會一起，然而每個人都是獨立個體，不應支配應予以自由，最重要是雙方存在着信任。

■陳法蓉、歐陽妙芝及王愛倫三位港姐與伯爵亞太區總裁合照。

## 舊愛黃宗澤私隱慘曝光 甄穎珊自曝習慣裸睡



■甄穎珊(右圖)談及舊愛黃宗澤於家中被偷拍全裸照，她尷尬表示未有看到報道，不過她都是斗市民，應該會去八卦一下。當問到黃宗澤跟她一起時是否都愛赤條條？甄穎珊指她並不知道，更寧願自曝有不穿內衣褲睡覺的習慣，藉以拉開話題，又表示裸睡其實好健康，只是她跟家人同住才要穿睡衣，不然她都習慣裸睡。問她有沒有覺得黃宗澤身形比從前好？甄穎珊一直支吾以對，只勉強說對方身形不錯。話題又轉回他有否裸體的習慣時，甄穎珊表現無奈說：「我真的不想捲入這一場漩渦，希望大家給予所有藝人多一點空間，我其實覺得他都幾慘！」她坦言跟黃宗澤沒再聯絡，只好拜託傳媒代為問候。會否怕了胡杏兒才不敢再找他？甄穎珊予以否認，並大方祝福二人會幸福。

甄穎珊(右圖)談及舊愛黃宗澤於家中被偷拍全裸照，她尷尬表示未有看到報道，不過她都是斗市民，應該會去八卦一下。當問到黃宗澤跟她一起時是否都愛赤條條？甄穎珊指她並不知道，更寧願自曝有不穿內衣褲睡覺的習慣，藉以拉開話題，又表示裸睡其實好健康，只是她跟家人同住才要穿睡衣，不然她都習慣裸睡。問她有沒有覺得黃宗澤身形比從前好？甄穎珊一直支吾以對，只勉強說對方身形不錯。話題又轉回他有否裸體的習慣時，甄穎珊表現無奈說：「我真的不想捲入這一場漩渦，希望大家給予所有藝人多一點空間，我其實覺得他都幾慘！」她坦言跟黃宗澤沒再聯絡，只好拜託傳媒代為問候。會否怕了胡杏兒才不敢再找他？甄穎珊予以否認，並大方祝福二人會幸福。

## 「亞洲新人獎」《每日媽媽》折桂

香港文匯報訊（記者 章蕪蘭 上海報道）第14屆上海電影節「亞洲新人獎」各獎項前晚揭曉，最終由日本導演小林聖太郎執導的《每日媽媽》獲得最佳影片，台灣導演鄧勇星則憑借農民工題材影片《到阜陽六百里》獲得最佳導演獎。今次「亞洲新人獎」共有來自日本、印度、伊朗、菲律賓、中國的9部影片入圍，昨晚評委會主席岩井俊二攜評委德瑞克·艾利、桂綸鎧、羅啟銳和夏雨等亮相，並為獲獎者頒獎。《每日媽媽》講述了漫畫家兼家庭主婦理惠子的日常遭遇，以喜劇手法探討了現代社會中的一系列家庭處理問題。台灣導演鄧勇星的《到阜陽六百里》則是一部半紀錄片，聚焦農民工「春運」問題，由演員秦海璐主演，著名導演侯孝賢擔任本片監製。

■夏雨(左)和羅啟銳(右)頒獎給「最佳影片」《每日媽媽》導演。新華社